PATLITE

FuReinheit fiir serielle Kommunikation (mit Kontakteingéngen) der WDB PRO-Serie fiir Drahtlosedatenkommunikation

(peutsch) (@ Betriebsanleitung WDB-D80S-PRO orckassung)

m Hinweise fir Kunden

Vielen Dank, dass Sie sich fiir den Erwerb unseres PATLITE-Produktes entschieden haben.

eDiese FuReinheit fiir serielle K ion (mit ) der WD PRO-Serie fiir Drahtlosedatenkommunikation (nachfolgend
"dieses Produkt") ist ein Produkt der WD PRO-Serie. sLassen Sie samtliche { und iten von einem Fachmann
durchfiihren, wenn Bauarbeiten erforderlich sind. eLesen Sie vor der Installation bitte griindlich diese Anleitung durch, um eine korrekte
Verwendung des Produktes zu gewahrleisten. eKonsultieren Sie vor allen Wartungs-, Kontroll- und Reparaturmanahmen und dergleichen noch
einmal die Betriebsanleitung. e#Wenden Sie sich bei Fragen zum Produkt an unseren PATLITE-Kundendienst, der auf der Riickseite der
Bedienungsanleitung angegeben ist.

eWeitere Hinweise zur Verwendung entnehmen Sie bitte der Bedienungsanleitung, die auf unserer Website zum Download zur Verfligung steht.

| Homepage-Adresse WWW_patlIte.Com |
mHinweise fiir Fachpersonal
eLesen Sie vor der Installation diese Anleitung sowie die Betriebsanleitung griindlich durch, um eine a ion zu ahrlei

#Geben Sie diese Anleitung an den Kunden zuriick.

Allgemeine Hinweise

mHinweise zu den Sicherheitssymbolen

eBeachten Sie folgende Hinweise, um Verletzungen bei Nutzern und Mitarbeitern sowie Schaden an der
Einrichtung zu verhindern. mFolgende Symbole stellen Warnhinweise und potentielle Gefahren dar und
beschreiben den Gefahrdungsgrad und Schéden, die bei Missachtung der entsprechenden Richtlinien auftreten.

ﬁ Dieses Symbol bedeutet: "Nichtbeachtung dieser Anweisungen
kann zu Tod oder ernsthaften Verletzungen fiihren."

Dieses Symbol bedeutet: "Nichtbeachtung dieser Anweisungen
kann zu Verletzungen oder Sachschéaden fiihren."

/A\VORSICHT

eFolgende Symbole klassifizieren und beschreiben die Inhalte der entsprechenden Meldungen.

Dieses Symbol weist auf Dieses Symbol weist auf Dieses Symbol weist auf
verbotene Vorgange hin, die erforderliche Vorgange hin, >ymb o

® niemals ausgefiihrt werden 0 die immer ausgefiihrt werden A a\lg}eme}me Sicherhetshin-
sollten. miissen. weise hin.

mSicherheitshinweise

(1) Befolgen Sie folgende Sicherheitshinweise, um das Risiko von

Stromschlagen, Kurzschliissen und Sachschaden zu vermeiden. + Trennen Sie die Stromzufuhr vor
jeglicher Durchfiihrung von Kabelanschliissen und Reparaturen und jeglichem Austausch von Sicherungen. - Verwenden Sie dieses
Produkt nur unter 1en Nutzt ingungen. (Bei B 1gen am Element oder Gerét bitte erselzen)oLassen Sie
samtliche Installation- und Verkabelungsarbeiten von einem Fachmann durchfiihren. VerstoRe gegen diese Anweisungen kann zu

Stromschlagen, Feuer, Stiirzen o.4. fiihren.
A VORS | C HT ®Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn O-Ring oder Wasserdichtung entfernt wurden. Die
ichtung wird beeintrachtigt. Eine Missachtung dieser Anweisungen fiihrt zu Verletzungen
oder Schaden am Gerét.@ Kappe (inklusive) mit der Kabelverschraubung verbinden. Wenn das RS-232C-Kabel nicht durch die
Kabelverschraubung gefiihrt wird, Verschlussstopfen (inklusive) anbringen. Die ichtung wird tigt. Eine
Missachtung dieser Anweisungen fiihrt zu Verletzungen oder Schaden am Gerat.  Verwenden Sie dieses Gerat nicht in der Nahe
offener Flammen, in heiBer oder feuchter Umgebung oder wo &tzende oder entziindbare Gase auftreten. Eine Missachtung dieser
Anweisungen kann zu Verletzungen oder Schaden am Geréat fﬂhren.@ Bertihren Sie nicht die Anschlussklemmen innerhalb des
Gerétes, wenn Sie die einzelnen Einheiten oder das Kopfteil anbringen bzw. abnehmen. Eine Missachtung dieser Anweisungen kann zu
Schaden am Gerét fithren. ® Legen Sie keine Spannung an die gemeinsame Leitung Blinken oder gemeinsame Leitung externer
Eingang an. Eine Missachtung dieser Anweisung wird das Gerat beschédigen.o Verwenden Sie das Produkt nur mit sicher
angebrachtem/-r Sender, LED-Einheit und Kopfteil, um Schutz vor Staub und Feuchtigkeit zu gewéhrleislen.OAchten Sie beim
Entfernen von am Produkt befindlichen Abdeckungen und Verpackungen darauf, das Produkt nicht zu beschadigen.. Eine Missachtung
dieser Anweisung wird das Geréat beschadigen.

H I N W E I S eBeachten Sie folgende Hinweise, um den sicheren Gebrauch dieses Produkts zu

gewahrleisten: « Tagliche Inspektionen durchfiihren. + Verwenden Sie dieses Produkt
zusammen mit anderen Geraten als VorsichtsmalRnahme gegen auftretende Probleme. eEntladen Sie vor dem Betrieb
Ihren Kérper elektrostatisch, um statische Elektrizitat beim Umgang mit diesem Produkt zu vermeiden. (Statische
Elektrizitat konnen Sie entladen, indem Sie mit Ihrer Hand geerdete Metallobjekte beriihren.) eVerwenden Sie ein
weiches, feuchtes Tuch, um das Produkt von etwaigem Schmutz und Staub zu befreien. (Nicht mit Reinigungsmitteln
abwischen, die Verdiinner, Benzin oder Ol enthalten.) Beachten Sie beim Umgang mit den Teilen des Produktes folgende
Hinweise: * Entfernen Sie keinerlei Teile, die sich nicht vom Produkt Iésen lassen. * Nehmen Sie keine Anderungen am
Produkt vor. * Verwenden Sie ausschlieRlich die in dieser Anleitung angegebenen Ersatzteile.

_
WDB-D80S-PRO: ¢ 60, FuBeinheit fiir serielle Kommunikation (mit Kontakteingdngen), WD PRO-Serie

Kompatible Einheit

\ WD PRO-Sender \ WDT-6LR-Z2-PRO \ [Vorsicht] SchlieBen Sie ausschlieRlich kompatible

* Die LED-Einheit und Signalton-Einheit lésst sich auf dem Einheiten an. ! )
WDT-6LR-Z2-PRO anbringen. Eine Missachtung dieser Anweisungen kann zu
Leistungsverminderung und Gerateschaden

\ flihren.

Haupteinheit Betriebsanleitung =
1 Einheit (dieses Dokument): 1 Zubehdr
Sechskantbundmutter (M4) Sechskantbundmutter (M3)
S
TUU 3
Sechskantschraube (M3) Kappe fiir Kabel raubung | Verschlt fiir Klemmenblock-Stecker
Kabelverschraubung
W 3 1 1 1
Bauteilnamen und Mae S
960 | Kopfteil ——.
- = —— Kopfteil
19, , 8
I T /nypenschiId —
~~——Grundelement —
75
Kabelverschraubung
] _— Direktmontage- Vs Kappe fiir Kabelverschraubung (Zubehér)
35 halterung B fir K
(Zubehor)

-
12 \
P L/U ¥ Dichtung J
Ansicht vorne

(Einheit: mm)

E Anschlussmethoden 8

H I NWEIS eFolgende Voraussetzungen sind wichtig bei der Auswahl des Montageortes. * Stabile und ebene Oberflache,

minimale Vibrationen. eProdukt in aufrechter Position montieren. eSollte eine Montage auf unebener Flache bei
gleichzeitigem Erfordernis von Wasserdichtheit nétig sein, entstehende Liicken zwischen Produkt und Montageflache mit Dichtmittel
fiillen. eBei erforderlicher Schutzstufe IP65 ist beim Festklemmen der Halterung auf der Montageflache Dichtmittel auf die Schrauben
und Muttern aufzutragen sowie in die Kabeloffnung zu fiillen.

6,1. Montage und Installation

oFUr das RS-232C-Kabel stehen zwei Anschlussmethoden zur Verfiigung: 1) tiber den Boden des Gerts, 2) Kabelverschraubung.

eDas RS-232C-Kabel wird als Zubehtr angeboten (Artikelnummer: WDX-SC01), es kann jedoch auch ein handelsiibliches Produkt
verwendet werden. Verwenden Sie ein Kabel mit Leitur a , die einen Dur von AWG24 - 28 haben. Bei Anschluss mit
Kabelverschraubung ist ein Kabel mit einem Durchmesser ¢ 4.5 - 6.5 mm zu verwenden.

* Bei Verwendung eines eigenen Kabels ist das Ende des Kabels wie unten abgebildet abzuisolieren.

: o Inmme————
W

schluss RS-232C-Kabel iber den Boden der Einheit.

1
Am Montageort die entsprechenden Lécher fiir
Montage und Verkabelung des Produkts bohren.

(— Siehe 6.1.6."Montagelochplan")

Haupteinheit im Gegenuhrzeigersinn drehen und
von der Direktmontagehalterung nehmen.

(— E Entfernen der Einheit)

e und Kappe an der
anbringen. Hierzu Kappe im Uhrzeigersinn drehen.

* Falls der Verschlussstopfen aus der Kappe herausspringt,
driicken Sie in mit der Hand wieder hinein.

Klemmenblock-Stecker

0,6 N*m (ungefahr) /(Z behr)
ubehor,

Dir in der ition
anhand von Muttern sichern.

Direktmon- 5 e
0,6 N*m (ungefahr) \

(— Siehe 6.1.4 "Austausch der Schrauben
(M4 — M3) am Gerat")

40 mm der Leitungsdréahte des RS-232C-Kabels
ablangen, dann abisolieren.

2 Abisolieren 6 bis 7 mm

(Zubehor)
/Dichtungsstopfen

1 Ablangen (ca. 30 mm) :
Fiihren Sie die Drahte (graue und schwarze L Q < ~
Ummantelung) sowie das RS-232C-Kabel durch die - Zubehor,

Kabeldffnung. w —\o
SchlieRen Sie das RS-232C-Kabel am cL , I \ 9

Klemmenblock-Stecker an, und bringen Sie diesen /@

M * Maximale
an der Haupteinheit an. " Montageplattenstérke:
(— Siehe 6.1.5. "Entfernen des Klemmenblock-Steckers") 7mm
— Ml Verkabelun
( 9) *Abbildung veranschaulicht die tiblichste Montage.
Zum Anbringen der Haupteinheit sind die zum Trifft moglicherweise nicht auf jede Situation zu.

1en Schritte in L
Reihenfolge zu befolgen.

(— ) Entfernen der Einheit)

*RS-232C-Kabel ist nicht inklusive.

@ Falls erforderlich, Bereiche um Montage- und
Verkabelungslécher abdichten.
2

. Anschluss RS-232C-Kabel iiber Kabelverschraubun

Am Montageort die entsprechenden Locher fiir
Montage und Verkabelung des Produkts bohren.

(— Siehe 6.1.6."Montagelochplan") k
Grundelement
N\

9 Haupteinheit im Gegenuhrzeigersinn drehen und N

von der Direktmontagehalterung nehmen.
1|

(— EJ Entfernen der Einheit)
Di g in der ition
anhand von Muttern sichern.

0,6 N*m (ungefahr)
(— Siehe 6.1.4 "Austausch der Schrauben
(M4 — M3) am Gerat")

Klemmenblock-Stecker

“(Zubehér)

Kabelverschraubung

Fihren Sie die Dréhte (graue und schwarze
i A

) durch die K Direktmon-

tagehalterung

Leitungsdrahte des RS-232C-Kabels abldngen und
abisolieren.

Abisolieren
6 bis 7 mm

=

70 mm
Kappe Uber das RS-232C-Kabel leiten und an der

@ Kabelverschraubung einschieben.

SchiieRen Sie das RS-232C-Kabel am
Klemmenblock-Stecker an, und bringen Sie diesen
an der Haupteinheit an.

| | @
&3 ]
| &
. Montageplattenstérke
@
:7 mm

(— Siehe 6.1.5. "Entfernen des Klemmenblock-Steckers") * Maximale
(- Verkabelung)
Kappe im L igersinn auf den Isoli il des . "
RS-232C-Kabels festdrehen, dabei 5 mm des *Abbildung veranschaulicht die tblichste Montage.
i ils aus der Di g Trifft mdglicherweise nicht auf jede Situation zu.

herausragen lassen. *RS-232C-Kabel ist nicht inklusive.

\Vorsicht] o
Empfohlenes Anzugsmoment andere A)nschlussmethoden m  Feste Position RS-232C-Mantelkabel

6 Nem (ungefahr) als die oben veranschaulichte
=

kann zu verminderter
ca. 5 mm

Schutzleistung fiihren.
Zum Anbringen der Haupteinheit sind die zum
Entfernen beschriebenen Schritte in
umgekehrter Reihenfolge zu befolgen.

(— ﬂ Entfernen der Einheit)

@ Falls erforderlich, Bereiche um Montage- und
Verkabelungslécher abdichten.

1.3. Wenn kein RS-232C-Kabel verwendet wi

‘Am Montageort die entsprechenden Locher fiir
Montage und Verkabelung des Produkts bohren.

(— Siehe 6.1.6."Montagelochplan")

Grundelement

F it im Gegenut drehen und
von der Direktmontagehalterung nehmen.

(— E Entfernen der Einheit)

9 Verschlussstopfen und Kappe an der Kabelverschraubung
anbringen. Hierzu Kappe im Uhrzeigersinn drehen.

* Falls der Verschlussstopfen aus der Kappe herausspringt,
drlicken Sie in mit der Hand wieder hinein.

Direktmon-
tagehalterung (

Empfohlenes Anzugsmoment|
0,6 N*m (ungefahr)

e Dit g in der
anhand von Muttern sichern.

Empfohlenes Anzugsmoment
0,6 Nem (ungefahr)

(— Siehe 6.1.4 "Austausch der Schrauben
(M4 — M3) am Gerat")

Fiihren Sie die Drahte (graue und schwarze
Ummantelungen) durch die Kabel6ffnung.

Zum Anbringen der Haupteinheit sind die zum
beschri Schritte in
Reihenfolge zu befolgen.

(— EJEntfernen der Einheit)

(Zubendr) /

/Dichtungsstopfen
(Zubehor)

* Maximale
Montageplattenstarke:
7 mm

0 Falls erforderlich, Bereiche um Montage- und
Verkabelungslocher abdichten.

*Abbildung veranschaulicht die tiblichste Montage.
Trifft moglicherweise nicht auf jede Situation zu.

6.1.4 Austausch der Schrauben (M4 — M3) am Gerat
M4-Schrauben sind werksseitig an der Direktmontagehalterung befestigt. Bei Verwendung von M3-Schrauben zum
Anbringen dieses Produkts befolgen Sie bitte die Anweisungen zum Austausch der Schrauben mit M3-Schrauben.

a Entfernen Sie die Dichtung am Boden der M4-Schraube
Direktmontagehalterung

M3-Schraube

T
Entfernen Sie die M4-Muttern (3 Stellen) und i
M4-Schrauben (3 Stellen) mit einem - ! "
Steckschliissel.* 0 mMontageposition

M3-Schraube

*Kriterien: Innendurchmesser 7 mm,
AuBendurchmesser max. 11 mm

Entfernen Sie die M3-Muttern (3 Stellen) und
M3-Schrauben (3 Stellen) mit einem
Steckschliissel.*
*Kriterien: Innendurchmesser 5,5 mm, T
AufRendurchmesser max. 9 mm

Innere’Locher
verwenden (3 Stellen)

- Direktmontagehalterung

e
i !
9@@ ®<:| [el=t=]

M4-Mutter M3-Mutter

0,8 N*m (ungefahr)

e Bringen Sie die Dichtung an.

(Vorsicht) Bei Anbringen der Dichtung auf
Schaden und korrekte Ausrichtung
achten. Die Wasserabdichtung wird
beeintréchtigt. Eine Missachtung dieser
Anweisungen fiihrt zu Verletzungen

T a Seite Kabelverschraubung

DO

2 x ;Abblldung veranschaulicht die iiblichste Montage.
oder Schaden am Gerét. Trifft moglicherweise nicht auf jede Situation zu.

Entfernen des Klemmenblock-Steckers 6.1.6. Montagelochplan

Es gelten unterschiedliche Montagelochanordnungen fiir die
Verwendung von M4-Schrauben und M3-Schrauben.

Dichtung /"

Klemmenblock-Stecker
mit nach oben
gedriickten Hebeln in die
Haupteinheit einsetzen.
(Wenn der
Klemmenblock-Stecker

Bei M4-Schrauben: ¢4 (3 Stellen)
Bei M3-Schrauben: ¢ 3 (3 Stellen)

m Beispiel Verkabelung

Es folgt ein Beispiel fiir die Grundverkabelung. Wenden Sie sich bei Fragen zu speziellen Anwendungen fiir dieses Produkt, insbesondere
hinsichtlich Verkabelung und Anschliisse, an unseren PATLITE-Kundendienst, der auf der Riickseite der Anleitung angegeben ist.

* Beispiel Verkabelung WD PRO-Sender, LED-Einheiten und Signaltoneinheit.
*Um die Lampe einzuschalten und blinken zu lassen, miissen separate externe Kontakte angelegt werden.

Klassifizierung externer Kontakt

Léschen-Eingang
Extemer Eingang 1
Extemer Eingang 2
Extemer Eingang 3
Extemer Eingang 4
Extemer Eingang 5
Externer Eingang 6
Exterer Eingang 7
Extemer Eingang 8

T axemer Engang

7,2. Verkabelung Klemmenblock-Stecker (RS-232C-Schnittstelle)

m Pin-Belegung Klemmenblock-Stecker m Verkabelung Klemmenblock-Stecker
Anschlussbeispiele befinden sich in der Bedienungsanleitung.

TXD: Dateniibertragun: g Abisolierten Leitungsdraht in
¥ ragung \[E den Steckplatz einfiihren.

|
Kontaktrelais b Kere Spannung e S o]
! Ll Binken/
| Eaa i Summer
! o £ Exterer
[ p— | ooy | Kontakt
|
|
J

Gemeinsame Leitung
_Bliken

LEDRot
LED Gelb

LEDGiin | G|
Blau
Lia

LED By
LED Weil B
Signalon

Stomversorgungscran [
Sromiersogungsaran

Anschluss RS-232C

Externer
Kontakt

Externer
Kontakt

Sicherung i
A 24V DC (Klasse 2) (keine Polaritit)

RTS: Sendeaufforderung
GND (SG): Signaimasse Einen Flachschraubendreher in den
Steckplatz des Klemmenblocks
einfiihren und nach unten driicken
(leicht schrag).

Schraubendreher aus dem Steckplatz
herausziehen.
(Uberpriifen, ob der Draht im

s Steckplatz Steckplatz festklemmt.)

NC: Kein Anschluss
*Nicht anschliefen.
CTS: Sendebereitschaft
. « Einen Flachschraubendreher mit maximaler Dicke von 2,5 mm und
RXD: Datenempfang maximaler Lange von 0,4 mm verwenden. (oder &hnliches Werkzeug)
* Keinen tibermaRigen Druck mit dem Schraubendreher austiben.
Eine Missachtung dieser Anweisungen kann zu Schaden am Gerat
fiihren
‘ * 6 - 7. mm vom Leitungsdraht abisolieren.
+ Zum Entfernen des Drahts darf der Draht nicht einfach herausgezogen
Dréhte mit Nenntemperatur von min. 75 °C werden.

, Zunéchst mit Fl \dreher f tcken, um
und Kupferdrahtleitern verwenden. die Klemme zu entsperen.

m Empfohlene Kabelkenndaten

Drahtmal}
(Litzendraht)

AWG24 bis 28

m Entfernen der Einheit

é @Entfernen Sie die Stromversorgung, bevor Sie Arbeiten am Geréat
vornehmen.

& VORSICHT | ©OuUben Sie im Umgang mit den Einheiten oder dem Gesamtgerét keine tiberméBige Kraft
aus. Eine Missachtung dieser Anweisungen kann zu Schaden am Gerat fiihren.
© Beriihren Sie keine Klemmen an der Einheit oder am Gesamtgerat bzw. an den LEDs der LED-Einheiten. Eine
Missachtung dieser Anweisungen kann zu Schaden am Gert fiihren. © SchlieRen Sie jede Einheit sicher an. Eine
Missachtung dieser Anweisungen kann zu Schaden am Gerét filhren. © Gehen Sie beim Abnehmen der LED-Einheiten
wie folgt vor. Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen kann zu Schaden am Gerét fiihren. + Anbringen: Bringen Sie
jede Einheit einzeln an der Haupteinheit an. + Abnehmen: Nehmen Sie die jeweiligen Einheiten einzeln ab, wahrend Sie
die angrenzenden Einheiten festhalten. @) Montieren Sie den WD PRO-Sender (WDT-6LR-Z2-PRO) direkt auf dieses
Produkt. Schliefien Sie keine weiteren Einheiten an.Q Maximale Anzahl von Aufsétzen: 1 x dieses Produkt + 1 x WD
PRO-Sender + 5 x LED-Einheiten + 1 x Signaltoneinheit. SchlieBen Sie darliber hinaus keine weiteren Einheiten an.

HINWEIS

mAbnehmen

o\or Abnahme der jeweiligen Einheit entsprechende Betriebsanleitung konsultieren.

mAnbringen

Positionsmarkierung bei
Entriegelung

Positionsmarkierung bei
Verriegelung

Zum Entfernen Einheit im Gegenuhrzeigersinn drehen, An der Positionsmarkierung ausrichten und im

um die Verriegelung aufzuheben. Dann anheben.

eingesetzt ist, bewsgen Kabelsffnung Uhrzeigersinn drehen, um zu verriegeln.
sich die Hebel kurz nach R (#12) \
unten und wieder nach H
oben, wo sie einrasten.) ﬂ TeChnISChe Dat
Hebel nach oben driicken
Produktfront Modell WDB-D80S-PRO UL1061 AWG24, x2 (24 VDC, GND)
mAbnehmen Nennspannung 24 VDC ® Signaldraht UL1061 AWG24, x17
Ansicht Haupteinheit von unten Betriebsspannungsbereich 21,6-26,4VDC % Signa\(h?llr‘\us'l‘guerunﬂ 6 Kontakt (externes Relais/NPN/PNP)
S \ Die Hebel links und 110 mA *1 ® ORIy 1 Kontakt (60+2 /Minute)
rechts des //\_ Produk- Umgebungstemperatur -10 °C bis + 50 °C = Le‘“gﬁ;;:gme' 8 Kontakt (externes Relais/NPN/PNP)
Klemmenblock-Steckers 85% I (relative Luffeuchtigkeit) oder < Teitung -
gemaR Abbildung zum tauBenmafie Umgebungsfeuchte *weniger. keine Kondensation < Loschen-Eingang | 1 Kontakt (externes Relais/NPN/PNP)
G bi O S| Gangheane Loang-
Entsperren nach unten Anbringungsstelle [ Lagerung -20 °C bis + 60 °C %) o o 1 Punkt
driicken und den Typenschild Umgebungsfeuchte Lagerung| o> ¢ {13y LUTEUCIGRET) oder RS-232C 1 x schraubenloser Klemmenblock (6 Pole)]
Klemmenblock-Stecker Mont: t i UsB -Mikro-B-, *
herausziehen Bei M4-Schrauben: ¢ 40 ontageor Innenbereich USB2.0-Mikro-B-Anschluss *2
- Bei M3-Schrauben: ¢ 30 Einheit: Montagerichtung Aufrecht LED x 2
Klemmenblock- - (Einheit: mm) 1P65 (IEC 60529), NEMA TYP 4X,13 Betriebseinheit DIP-Schalter fir Einstellung
Stecker Masse (Toleranz + 10 %) 300 g *1 Anbringen des WDT-6LR-Z2-PRO *2 Nur fiir Wartungszwecke

6.1.7. Vorsichtshinweise zur Verkabelung
A VORS'CHT @ Bei der Sicherung des Kabels auf ausreichende Kabellange achten. Ist nicht ausreichend Kabelldnge
vorhanden, ist das Abnehmen des Elements von der Direktmontagehalterung u. U. nicht moglich.

Grundelement

Grundelement

o,

Da geniigend Kabellange
vorhanden ist, lasst sich

das Element abnehmen. ~ Direktmonta
gehalterung

Ist nicht ausreichend
Kabellange vorhanden, ist das
Abnehmen des Elements u.
U. nicht moglich.

Verkabelung A

Es bestehen zwei Verkabelungsoptionen fiir dieses Produkt: Verdrahtung und Klemmenanschluss.

7,1. Leitungsdrahtanschluss
A VO RS | CHT © Nicht verwendete Leitungsdréhte miissen nicht mit externen Kontakten verbunden werden. Nicht
verbundene Leitungsdrahte sind jedoch einzeln zu isolieren. Eine Missachtung dieser Anweisung kann

zu Kurzschluss fiihren.@ Nicht an Leitungsdrahten ziehen. Leitur nicht in die Haupteinheit stopfen. Eine Missachtung dieser
Anweisung wird das Gerat beschadigen @) Zum Schutz externer Gerte ist stromversorgungsseitig eine Sicherung zu installieren.

Direktmontag
ehalterung

eBei Drahtverlangerungen ist je nach Drahtlange und -durchmesser auf entsprechenden

HINWEIS

Spannungsabfall zu achten.

737

PATLUITE Corporation
PATLITE Corporation iHead office BWwww.patlite.com/
PATLITE (US.A) Corporation Wwww.patlite.com/
PATLITE Europe GmbH Germany  Bwwwpatlte.eu/

PATLITE (SINGAPORE) PTE LTD Bwww.patlite-ap.com/

PATUITE (CHINA) Corporation
PATLITE KOREA CO., LTD.
PATUITE TAIWAN CO.,LTD.
PATUTE (THAILAND) CO., LTD.
PATLITE MEXICO S.A.de C.V.

Bwww.patlite.cn/
BWwww.patlite.co.kr/
Wwww patlite.tw/
tlite.co.th/
.patlite.com.mx/




